PE3YJIBTATDI OITPOCA CTYAEHTOB

Hanpaeienus noo2omoeku 45.04.01/@unonozusn,
OIl /Tumepamypa Hapo0o0e 3apyodexcHvlx cmpan (Ha pyccKom A3viKe)

N = 15 yen.

N =15 yen.

Q JInHenHoOE
== pacnpeaejieHue

Mooens onpedenenusn ypoeueii y0o6jiemeopeHHocCmu

HNuTtepBansl (6a711) Yposennb HNuaexkce kayecTBa
Y/10BJIETBOPEHHOCTH
0 <n< 20 OYEHb HU3KUI 1
20 << 40 HU3KUAN 2
40 << 60 Y0BJIETBOPUTEIBHBIN 3
60 <n< 80 XOPOILIHUA 4
80 <n< 100 BBICOKHI 5




Y10BJI1E€TBOPEHHOCTH

YYEGHBIM ITPOLHECCOM
OuneHKano mkase
NHaukaTopbl OLEHKH orl o5
(1 - ouenn mWI0X0, 5 - 0OYEHD
XOpO1I0)
1 2 3 4 5
[Iponiecc 0OyueHus B 1eJIOM 1% 12% | 17% | 39% | 40%
Pacnucanue 3ansatuii 3% | 7% | 12% | 32% | 46%
Opranuzanuo caMOCTOSITEIIBHON paboThI 3% (4% | 12% | 34% | 46%
[IpoxoxaeHne npakTUKu 50 |5% |17% | 25% | 48%
O06ecne4eHHOCTh Y4eOHOT0 Mmpolecca yueOHOW B y4eOHO- 9% | 6% 5% |[31% |49%
METOINYECKOMN JIUTEPATYPOU
JocTyrmHOCTh yueOHOM U METOJIMYECKON JTUTEPATYPHI B 3% | 15% | 10% | 24% | 48%
YUTAIBHBIX 3a1aX
JocTynmHOCTh yueOHOM 1 METOUYECKOM JIUTEPaTyphl Ha 3% 4% |17% [ 35% | 41%
a0OHEMEHTE
JlocTymHOCTh COBpEMEHHBIX MH(POPMAITMOHHBIX TEXHOJIOTUN 8% [10% | 19% | 28% | 35%
CaHuTapHO-TUTHEHUYECKOE COCTOSIHUE YUeOHbIX aynutopuii, | 6% |6% | 21% | 25% | 42%
nabopaTopuid
Hocrarounocts Bammux 3Hanuil u ymenuii g kayectseHHoro | 1% | 4% | 18% | 39% | 38%
1 3 (HEKTUBHOTO BBIITOJHEHHS CBOUX MPOGECCHOHATBHBIX
00s13aHHOCTEN B OynylieM
YpoBeHb TOTOBHOCTHU Bac Kak BBIIIYCKHUKOB HAIIETO 3% | 7% | 18% | 32% | 40%
YHUBEPCUTETA K KU3HHU U TPY1Y BCOBPEMEHHBIX YCIOBHSIX U
aJlanTalyy Ha pbIHKE Tpyaa

Y 10BJIETBOPEHHOCTD
OPTAHU3ALIMEN HAYYHO-UCCJIEJOBATEJBCKOMN PABOTbHI
CTYJIEHTOB (HUPC)
OueHkano mkase
HNHaukaTopbl OLEeHKH or 1105
(1 - oyenn MmiI0X0, 5 - OYEHH
XOpo1Io)
1 2 3 4 5
Opraunuszanus HUPC B uenom 2% | 4% | 12% | 40% | 42%
VYcenosus st HUPC (marepuanbHo-TexHIUYECKast 0aza s 30 5% |27% | 32% | 33%
WCCIICIOBAHMH)
D¢ hekTUBHOCTH cUCTEMBI mootIpenust cryaeHToB B HUPC 4% | 6% | 20% | 34% | 36%
Vuactue npenoaasareneid B HUPC 2% 4% | 12% | 33% | 49%




Y10BJI1E€TBOPEHHOCTH

OPTAHU3AIIMEN BHEYUYEBHOM JESITEJIBHOCTH

HNuaukaTopbl OLEHKH

Onenkamno mkaJje
orl o5
(1 - ouenn mWI0X0, 5 - 0OYEHD

XOpO1I0)

1 2 3 4 5
Opranu3zanus 1 nNpoBeJcHue BHEY4eOHOH paboThI B 3% | 15% | 11% | 29% | 42%
YHUBEPCUTETE B LIEJIOM
HNudopmanmonnoe obecnieuenne opranmu3anuu u nposenaeHus | 3% [ 6% | 15% | 32% | 44%
BHEYYCOHOMU JEATEITLHOCTH
MartepuanpHO-TEXHHUYECKOE obecrieueHne xynoxkectseHHoro | 5% [ 8% | 19% | 37% | 31%
TBOpPYECTBA
MarepuanbHO-TEXHUYECKOE 00€CIIeueHrnEe CIIOPTUBHBIX 6% |5% |16% |31% | 42%
MEpPONPUATHI
MarepuanbHO-TEXHUYECKOE 00ecIeueHue KyIbTypHO- 3% |6% | 16% [ 31% | 43%
MAaCCOBBIX MEPOINPUSITUI
Opranu3zanus u NpoBeACHUE MEPOIIPUATUI 4% | 4% | 15% | 29% | 48%
Pabota cTynenueckux o01ecTBeHHBIX opranu3anuii B iesiom | 490 | 9% | 18% | 20% | 49%
Opranu3zanus npopuIakTHIECKOn paboThI 3% (5% |18% |32% | 42%
O} PeKTUBHOCTD CUCTEMBI MTOOUIPEHHUS CTYEHTOB 3a 5% (6% | 11% | 36% | 42%
JIOCTHDKCHHS B yueOe, CIIOPTUBHBIX COPEBHOBAHUAX, aKTUBHOE
ydacTue B O0IIECTBEHHOM paboTe U KyJIbTMACCOBBIX
MEPONPUATHIX
CnpaBeyInBOCTh CUCTEMBI TOOLPEHUS CTYIEHTOB 3a 4% 16% |17% |1 31% | 42%
JTIOCTH)KCHHS B yueOe, CIOPTUBHBIX COPEBHOBAHUAX, aKTUBHOE
ydacTue B OOIIECTBEHHOM paboTe U KyIbTMAaCCOBBIX
MEpPONPUATHIX

Onenka

IMPUCIIOCOBJEHHOCTH 3JAHUHM Y TIOMEIEHUI K

IHPOBEAEHMUIO....

NHaukaTopbl OLEHKH

Onenkano mkaje
orl 05
(1 - oueHs MJI0OXO0, 5 - OUYEHD

XOPO10)
1 2 3 4 5
.. JIEKIUI 4% | 6% |13% [ 36% | 41%
...TPYIIIOBBIX 3aHSTHIA, CCMUHAPOB 4% | 6% |15% | 30% | 45%
...3aHITHI C UCTIOJIB30BAHUEM COBPEMEHHBIX TEXHOJIOTHI 9% |10% | 20% | 25% | 36%
...7a00PaTOPHBIX paboT 2% | 8% |30% |[29% | 31%
.. paboTBI 4% |5% |16% |31% | 44%
...3aHATHH CIIOPTOM 4% |5% |14% | 25% | 52%
...JI0CyTa 11% | 8% |[19% | 25% | 37%




Ouenka

KOM®OPTHOCTH YCJIOBUM NMPEJOCTABJEHUS
OBPA3OBATEJIBHBIX YCJIYT

OueHkano mKaJe

NHaukaTopbl OLEHKH orl o5
(1 - ouenn mWI0X0, 5 - 0OYEHD
XOpO1I0)
1 2 3 4 5

OCHaIIEHHOCTh KaOMHETOB 7% | 10% | 23% | 29% | 31%
Hanuuue mecT oT/pIXa CTYICHTOB 18% | 15% | 23% | 20% | 24%
CaHuTapHO-TUTHEHHUYECKOE COCTOsIHUE YueOHbIX aynutopuit | 7% | 7% | 10% | 37% | 39%
CanuTapHOE COCTOSIHHE 00pa30BaTEIbHON OPraHU3alliy B 10% | 11% | 21% | 26% | 32%
[EJIOM (COCTOSIHHE TyaJIeTHBIX KOMHAT, IIUThEBasi BOJIa,
HaJM4Ke rapaepooa)
XynoxkecTBeHHOE 0(hOpMIICHUE TIOMEIICHHIA 9% | 12% | 24% | 20% | 35%
CocrosiHue TeppUTOPHl, BHEIIHUI BU 3JaHUN y4eOHBIX 6% |10% |17% [ 31% | 36%
KOPITYCOB
TeMneparypHbIii pEXUM B TOMELNIEHUH 8% |19% |25% | 28% | 30%
[[InpoTa u pazHOOOpa3UE MPEIOCTABIAEMBIX 4% |5% |18% | 33% | 40%

00pa30BaTeNbHbIX YCIyT

Y10BJIETBOPEHHOCTH

KAYECTBOM PABOTHBI B HEJIOM...

OuneHkano mKaJe

NuaukaTopbl OLlEeHKH orl oS5
(1 - ouennb mJI0X0, 5 - 04YEHDb
XOPOIO)
1 2 3 4 5

...peKTopara 5% | 4% | 23% | 28% | 40%
...Jekana Bamero daxynsrera 1% (1% | 7% |22% | 69%
...paboOTHHKOB JeKaHaTa Bamero ¢akyiabrera 2% | 7% | 8% |24% | 39%
...3aBenyromiero Barmeit Beimyckarorieii kadeaps 1% 6% |6% |12% | /5%
...metoaucTa(-oB) Bareii Beimyckarorien kapeaps 2% 1% | 7% | 25% | 65%
...CTYJIEHYECKOTO coBeTa (paKysbpTeTa 4% 3% | 12% | 26% | 55%
...KypaTopa IpyIbl 5% | 7% | 7% |19% | 62%
...CTOJIOBOH/0y(eToB 23% | 9% | 13% | 21% | 34%
...6ubIHoTeKH 5% 4% |17% | 21% | 53%
...MEUIUHCKHX ITYHKTOB 11% [ 8% | 17% | 22% | 34%
...lHTepHeT-KI1acCOB 13% | 8% | 15% | 23% | 41%
...00MEeKUTUS 25% | 8% | 22% | 22% | 31%
...Oyxrantepuu 5% |5% | 17% | 26% | 47%
... PO COKO3HON OpPraHu3aLUN 7% | 5% | 18% | 20% | 50%




Pezynomamul uzmepenus yooenemeopeHHocmu

IToka3aTean Yposenn HNnunexc
OBJIETBOPEHHOCTH | KadyecTBa

Yooenemeopennocmo yuebnvim npoyeccom

Yooenemeopennocmo opeanuzayueii HUPC

Yooeremeopennocmo opeanuzayueti 6HeyueOHO
oesamenpHoCcmu

Yooenemeopennocmonpucnocobnennocmoio 30anuil u
nomeweHutl K npo8edeHUI0 y4eOHbIX U 60CHUMAMEbHbIX
Meponpusimuil 8 yHugepcumeme

Yooeremeopennocmokomgpopmuocmoio ycnoguil
npedocmasienusi 00pa308amenbHuIX YCye

Yooenemeopennocms xauecmeom pabomsi noopazoeneHutl
VHUGepcumema, 6 yeiom




